

"Studiu și proiecte privind stabilirea soluției tehnice de asigurare a continuității activității pavilioanelor pentru pensionari pe întreaga perioadă a anului calendaristic"

I.D.: 70169571

Documente participare:

- 2022-06-15---caiet-sarcini-studiu-pavilioane.pdf
- 2022-06-15---formulare.docx

Data publicarii	15.06.22	Coduri CPV	71241000-9
Termenul limita pentru depunere:	20.06.22	Pretul estimativ:	73.250,00 RON - 73.250,00 RON

Descriere: Obiectul contractului, ce urmează a fi atribuit, constă în elaborarea și avizarea/autorizarea documentației: "Studiu și proiecte privind stabilirea soluției tehnice de asigurare a continuității activității pavilioanelor pentru pensionari pe întreaga perioadă a anului calendaristic". Elaborarea documentației tehnico-economice (pe faze de proiectare) va fi realizată în conformitate cu prevederile H.G. nr. nr. 907/2016 privind aprobarea conținutului-cadru al documentației tehnico-economice aferente investițiilor publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenții și a instrucțiunilor de aplicare a acestora. Obiectivul de investiții constă în elaborarea documentației tehnico-economice aferente, care va cuprinde pentru toate 9 (nouă) pavilioanele pentru pensionari: - Stabilirea soluției tehnice de asigurare a continuității activității pavilioanelor pentru pensionari pe întreaga perioadă a anului calendaristic; - Documentație Tehnică pentru obținerea Autorizației de Construire (DTAC); - Expertiză tehnică; - Verificarea documentațiilor întocmite, pe specialități; - Studii de teren; - Studii topografice vizat OCPI; - Studii geotehnice (unde/daca este cazul); - Scenarii de securitate la incendiu; - Certificate de performanță energetică; - Deviz estimativ și deviz pe obiect; - Proiect tehnic (PT); - Detalii de execuție (DE); - Documentație Tehnică pentru Organizarea Execuției (DTE); - Caiet de sarcini, - Documentații pentru obținerea certificatului de urbanism/avizelor/acordurilor/autorizației de construire, precum și obținerea efectivă a acestora în numele beneficiarului. - Contravaloarea fiecărui aviz ce se va solicita de către Primăria Constanța prin Certificatul de Urbanism sau a altor studii cerute de către primărie, va intra în atribuția Autorității Contractante iar demersurile în vederea depunerii și ridicării documentelor vor fi realizate de către Executantul serviciilor. - Documentațiile tehnice vor fi întocmite în volume separate pe fiecare pavilion în parte, pe specialități, creând astfel posibilitatea executării separat, sau împreună, în funcție de posibilitățile fizice de execuție.